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Definicién
(1) F continua en I, derivable en int(I) es primitiva de f < Vx € int(I), F'(x) = f(x)
(2) J-f ={F,Fesprimitivade f} & {F+¢c, F' :f}ﬁff(x)dsz(x)+c

Observaciones:

[ rayax = e+

d

= [ rwar = e

J[f(x) + ag(x)]dx = jf(x)dx+ ajg(x)dx Va €

Teorema Cambio de Variable:

Siu=gx) = f fudu = f F(9(0)g' ()dx

Integracion por partes

Ju(x)v’(x)dx =ul)v(x) — f u' ()v(x)dx

Problema 0.

Calcular la primitiva de fsenz(x)dx

Problema 1.
Calcular la primitiva d x
alcular la primitiva de fﬁ
Problema 2
sen(x)dx

Calcular la primitiva de jsen(x) +cos(x) + 1




Problema 3.

Demuestre que I, = [(x + a)™Vx + bdx a,b > 0 satisface la recurrencia:
2n(b —a)

3
n 5 _
(x+a)"(x+b)2 31 o, In-1

L, =

34+ 2n

Problema 4.
Sea f : [1,0) - R una funciéon no negativa y creciente
(i) Usando la particion P = {1, 2,3, ..., n}pruebe que

Tif(i) < fnf(x)dx < Zn:f(i) vn =2
i=1 L i=2

(i) Considere f(x) = In(x).
Demuestre que (n — 1)! <n"e ™! <nlvn=>1

Problema 5.

Sea f : R - R, dos veces difeerenciable, tal que f'(x) + P(x)f(x) = Q(x)
Se pretende encontrar que el tipo de funciones que satisfacen la condicion.
Para ello:

(i) Resuelva la siguiente ecuacién z'(x) + P(x)z(x) = 0
(ii)Demuestreque fz = jz(x)Q(x) + C;

(iii) Concluya

Problema 6.

Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales
(1+x*)y" = xy

2(yy" +y?)=1



